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1. Marque los seminarios a los que ha asistido:

38 respuestas

Seminarios online: Empleabilidad y

emprendimiento para doctorandos |

Encuesta de valoración
38 respuestas

Publicar datos de análisis
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LinkedIn, empleabilidad y
emprendimiento (22 de

febrero 2022)
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2. ¿Cree que la temática de estos seminarios es útil para la formación de

un doctorando?

38 respuestas

3. ¿Cómo valora la duración del seminario?

38 respuestas

4. ¿Cómo valora el tamaño del grupo de asistentes?

38 respuestas

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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5. ¿Cómo valora el formato virtual de estos seminarios frente al formato

presencial?

38 respuestas

6. ¿Cómo valora la labor del ponente, Manolo Castellano?

38 respuestas

Es preferible el formato virtual
Es preferible el formato
presencial

13,2%

86,8%

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (2,6 %)1 (2,6 %)1 (2,6 %) 1 (2,6 %)1 (2,6 %)1 (2,6 %) 2 (5,3 %)2 (5,3 %)2 (5,3 %) 7 (18,4 %)

27 (71,1 %)



10/3/22, 12:51 Seminarios online: Empleabilidad y emprendimiento para doctorandos | Encuesta de valoración

https://docs.google.com/forms/d/1Vq3rkyuHdcLUQ_qirP9ewYScwt8WoLedd2E0jMuhmBQ/viewanalytics 4/5

7. Otros temas que considera importantes para futuros seminarios:

38 respuestas

8. Comentarios o sugerencias (opcional)

9 respuestas

Las charlas han sido muy parecidas. El ponente parecía más interesado en vender su
servicio que dar la charla prometida.

Muchas gracias al ponente, como a la Escuela de Doctorado por su gran trabajo.

Una evaluación de un curso virtual doctoral no debería limitarse únicamente a
criterios planteados de selección múltiple. Considero que no se respeta el análisis
crítico, experimental del doctorando.

Más actividades similares

La metodología de evaluación aplicada para estudios doctorales en seminarios
virtuales no es la más acertada, en virtud del cual se limita el pensamiento critico,
pues se circunscribe únicamente a la selección múltiple. No me parece correcto.

Estaría bien organizar este seminario como curso de formación transversal en el que
tener más horas y cosas prácticas en cuanto a currículum y perfiles.
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9. Valoración global del seminario:

38 respuestas

10. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

38 respuestas
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